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Auxiliar N°3: Uniones Apernadas

En la figura se muestra un cilindro hidraulico de diametro interior D=5[in], espesor de pared
t=3/8[in], largo L=12[in]. El espesor de las ménsulas (tapas del cilindro) es de w=3/4[in] ambas.
Se utilizan 12 pernos UNC de 3/8" SAE grado 5, apretados a un 75% de la carga de prueba
(precarga). Los pernos se distribuyen en la instalacion de tal manera que la carga sobre cada
uno de ellos es igual. La presién maxima al interior del cilindro es de Po=1.5[kpsi].

a. Calcule el largo necesario de cada tornillo suponiendo que se usan 2 arandelas de la
serie W y un tuerca hexagonal regular (redondee el valor final para el largo). Calcule la
rigidez de un perno, Ky y la rigidez de los elementos unidos, Ki,.

b. Calcule la carga externa P sobre cada perno, la precarga F;, la fuerza resultante en el
tornillo Fp, y la fuerza resultante sobre los elementos, F,,.

c. Utilizando los criterios de falla de Goodman y ASME eliptico, calcule los factores de
seguridad para la falla por fatiga en los pernos, suponiendo que el valor maximo que
alcanza la presion dentro del cilindro es Py y el minimo es cero.

INDICACION:
¢ Recuerde que para N resortes conectados en serie, la rigidez del conjunto esta dada

por:
N 1 -1
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e Recuerde que para N resortes conectados en paralelo, la rigidez del conjunto esta

dada por:
N
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